

В Германии скоро появится специальный фонд помощи иркутскому дому ребенка N 3

Сегодня, ребяташки получили первые пожертвования от иностранцев: две тысячи марок.

Впервые немецкий Красный крест решил оказать помощь маленьким иркутянам из дома ребенка N 3 еще летом. Тогда из Германии отправили микроавтобус с игрушками. Но подарок детям не суждено было получить, его задержали на русской таможне. Таможенники потребовали заплатить пошлину, которая превышала стоимость самого подарка. Таких денег у немецких благотворителей не нашлось, и автобус отправился в другую страну. А теперь вот, как раз на Новый год, еще один сюрприз. Йохан Дюк, эксперт центра международного развития ФРГ, находится у нас в долгосрочной командировке. Занимается координацией экономический германо-сибирских проектов. Однажды работники Красного креста пожаловались ему, что их гуманитарная помощь не всегда доходит до тех, кто действительно в ней нуждается. Нужен человек, который бы контролировал все на месте. Йохан Дюк нашел выход из ситуации. Решил сделать пожертвование сам.

Дому ребенка N 3 сегодня подарили две тысячи марок. На эти деньги можно будет сделать ремонт. Здание очень старое, летом из шести групп привели в порядок лишь две. Здесь мечтают о новом, просторном помещении. Пока же в каждой группе по 16 человек. Многие ребяташки - инвалиды. Лучше, если в одной группе будет не более 8 малышей. Но это в мечтах, а сегодня рады реальной помощи. Говорят, что наконец-то смогут решить самые острые проблемы.

Помощь не будет разовой. Сегодня благотворители из Германии сделали в доме ребенка много цифровых снимков. Их разместят на специальном сайте в Интернете. И состоятельные люди всего мира смогут сделать пожертвования в пользу ребяташек.

Сейчас, перед Новым годом, каждая минута в доме ребенка на вес золота. Малыши все время репетируют, готовятся к празднику. Разучивают танцы и стихи.

Автор: Артур Скальский © ИГТРК ОБЩЕСТВО, МИР 👁 3033 18.12.2001, 00:00 📄 426

URL: <https://babr24.com/?ADE=1219> Bytes: 1804 / 1804 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)